



▲活动现场,医护人员正在为村民取血,检查血脂。

◀19日,本报名医下乡活动走进王亚平的故乡——福山区张格庄镇张格庄村,为300余名村民体检问诊。

本报记者 宋佳 摄



“烟台名医”下乡 第④站
15063831079

“名医”下乡,走进亚平老家

解放军第107医院15位专家为300余名村民免费体检问诊

本报4月21日讯(记者 宋佳 钟建军) 19日,本报第四期“烟台名医”下乡义诊活动走进“飞天神医”王亚平的家乡——福山区张格庄镇张格庄村,解放军第107医院15名专家为300余名村民免费体检问诊。解放军第107医院院长姜志高坐镇指挥,本报“名医”王义善亲自坐诊。

19日早晨7点,15名专家从解放军第107医院出发,经过半个多小时的颠簸,来到“飞天神

女”王亚平的家乡——福山区张格庄镇张格庄村。不到8点,专家们就入座为等候已久的村民问诊。

此次“烟台名医”下乡活动现场,解放军第107医院派出最精英的团队,有肿瘤、胃肠、心胸外科、血管外科等30多名医护人员为村民免费体检问诊。记者了解到,到场的体检车具备胸透、心电图、彩超、血常规、血压等检查功能。

“听说这一套做下来都要300多元,现在免费上门,我早晨5点多就来排队了。”76岁的村民王义友笑呵呵地说,他已有20多年没去医院看过病了,今儿专家都来到家门口,要把积攒了20多年的健康问题都咨询一遍。

解放军第107医院院长姜志高也来到现场,督导工作。本报“名医”王义善也到现场坐诊。姜志高说,作为媒体能为百姓

谋福利,作为政府能为百姓办实事,作为医院能为百姓供服务,百姓的健康生活、幸福指数都会大增。

此外,烟台燕喜堂医药连锁有限公司在本次名医下乡活动中,给村民们送上了200份免费药,不到半个小时,免费药就被村民领完,总价值上万元。工作人员说,作为企业的一员,很高兴能为村民带去实惠。

本次“烟台名医”下乡活动

也得到了福山区卫生局的支持,局长于业军、副局长卢长忠、孙元栋、吕宇辉对活动效果给予高度评价。于业军称,活动服务村民,将难挂的专家号带到老百姓的炕头上,给村民带去实惠的同时也带去了方便。

据统计,本次“烟台名医”下乡活动,共为300多名村民进行了免费体检问诊,并送上了200份免费药,得到了村民们的一致赞誉。

现场 1 村民患脑瘤,来找“名医”求良方

73岁的王富然在老伴的搀扶下,颤颤巍巍地来到活动现场,坐在了本报“名医”解放军第107医院肿瘤中心主任王义善的问诊桌前,“终于等到真人了!”王富然老人感叹道。

“他在去年被诊断为脑瘤,各医院都不敢为他手术,眼看着肿瘤越来越大,现在眼睛已经看不到了,生活很难自理。”老伴边拿

出王富然的CT片子,边讲述病情。

了解情况后,王义善建议先保守治疗试试,可以采取中西医结合治疗肿瘤。记者了解到,王义善在国内首先研发了“靶向治疗系统IM-CR”,达到国际领先水平。一上午,慕名找王义善咨询病情的病人不在少数。

现场 2 抬着担架做体检,医生入户讲病情

她一条胳膊搭在丈夫肩上,右腿每迈一步,丈夫就拉一下绑在她左腿上的绳子……“去年10月1日,老伴半边身子没了知觉,到解放军第107医院检查,发现是脑血栓。”村民初秀兰的丈夫王芸兴说。

“听说有名医来了,搀着她来看看。”在名医下乡活动现场,王芸兴搀扶着身患脑血栓的老伴初秀兰边走边说,妻子左侧身子不能动弹,用根绳子绑在她的左脚上,妻子右脚每迈完一步,他就拉一下手中的绳子,一步一挪。

然而,就算有王芸兴的帮助,初秀兰还是无法踏上体检车,医生见状为初秀兰抬来担架,在医

生、乡亲们的帮助下,初秀兰终于如愿以偿地拍完CT。医生看到两位老人身体不便,决定将诊断结果送到他们家里,让他们做完检查先回家歇着。

稍后,解放军第107医院医务处主任董兆伦与福山区卫生局的领导来到王芸兴家里,为初秀兰看病,并送上了免费药。“脑血栓面积很大,但一定要有信心。”董兆伦说,现在的问题是偏瘫和言语不清,得多锻炼身体。

得知初秀兰还患有糖尿病,福山区卫生局局长于业军叮嘱老人一定要控制饮食,不要吃含糖量高的食品 and 水果,一定要少食多餐。



村民王芸兴搀扶着身患脑血栓的老伴初秀兰来找“名医”看病。 本报记者 宋佳 摄

现场 3 领到“免费药” 村民当场服用

每次“烟台名医”下乡的活动现场,都会有烟台燕喜堂医药连锁有限公司工作人员送免费药的忙碌身影。记者看到,这次送出的免费药品有大袋板蓝根颗粒、感冒清热颗粒、感冒清胶囊、牛黄解毒片、创可贴等。

“这感冒药送得真及时,昨天正好感冒了。”村民张秀华边拆开领到的药品,边高兴地说,平时有个头疼脑热的连药都舍不得买。

“大妈,您的症状比较适合用这种新加入抗病毒成分的感冒清胶囊。”烟台燕喜堂医药连锁有限公司的工作人员拿出免费药逐一讲解。张秀华听后赶忙拿出袋中的药品,当场服下。

本报记者 宋佳 钟建军

一天赶两场,名医们受邀又来到了权家村

本报4月21日讯(记者 宋佳 钟建军) 本报“烟台名医”下乡活动自开展以来颇受关注,在福山区张格庄镇权家村挂职“第一书记”的烟台护士学校招生就业科科长刘志娟联系本报,热情邀请名医走进权家村为百姓看病。

福山区卫生局、解放军第107医院决定下午到张格庄镇权家村再开展一场“烟台名医”下乡活动。

19日上午11点多,刘志娟电话里告知,场地已经安排完毕,只欠“名医”到场。下午1点,名医们刚就坐,解放军第107医院关节外科主任潘风雨桌前就围了

了10多名村民。“大都有腰酸腿疼的毛病,都是干活累的。”潘风雨说,其中多数是骨性关节炎,有的则需要手术才能解决问题。

记者发现,潘风雨每个药方上,都会有两种药,潘风雨解释说,一份药方上的药稍微贵一点,贵点的疗效好,副作用

小,另一份药方上的药便宜点,虽然疗效差不多,但副作用偏大,村民可以根据个人情况买药。

在活动现场,除了名医外,还有4名来自烟台护士学校的学生,4名学生在活动现场帮村民量血压,询问病情后带着村民去找“名医”等。

出诊医生名单

- 肿瘤中心主任 王义善
- 心胸外科副主任 雷涛
- 血管外科副主任 解远峰
- 手足外科主任 潘希贵
- 关节外科主任 潘风雨
- 泌尿外科主任 张家伟
- 皮肤科主任 杨道秋
- 内科副主任 宋福春
- 胃肠外科主任 王海波
- 脊柱外科主任 宋海涛
- 妇产科副主任 张新艳
- 神经外科主任 王家清
- 神经内科副主任 孙彦波
- 消化内科副主任 王辉
- 口腔科主任 姜明